

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 2 / 2023

13. 02. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Vlastimil Pavlík, Jan Opálka, Mgr. Renata Pospiechová, Mgr. Milan Mašát Ph.D., MBA, Jakub Jelínek, Pavel Děreš, Ing. Tomáš Král, Mgr. Adam Lád, Mojmír Lukovský, Ing. Petr Zamykal, Ing. Petr Smítal

Hosté: Kamil Tatarkovič, Viktor Tichák (náměstek primátora), Ivo Háger (KMČ Slavonín), Pavla Lindnerová, p. Bačová, zástupce Městské policie Olomouc, Martin Ohlídal, p. Amaretysová

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Program schůze

- 1) určení zapisovatele a ověřovatele
- 2) nové požadavky, návrhy občanů
- 3) požadavky z minulých zápisů
- 4) vyjádření KMČ k obecně závazné vyhlášce
- 5) estetizace a provozní výdaje
- 6) různé

Usnesení:

KMČ schvaluje program schůze.

Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0

1.2 Určení zapisovatele schůze

Zapisovatelem schůze byl navržen Milan Mašát.

Usnesení:

Souhlasíme, aby se zapisovatelem schůze stal Milan Mašát.

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1

1.3 Určení ověřovatele zápisu

Ověřovatelem zápisu byl navržen Tomáš Král.

Usnesení:

Souhlasíme, aby se ověřovatelem schůze stal Tomáš Král.

Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Vystoupení MPO

Zástupce MPO oznámil, že značka ulici Chorého byla do konce ledna umístěna na základě povolení. Zástupce MPO oznámil, že došlo k vyčištění komunikace v nové zástavbě Nemilan.

3 Vystoupení hostů

3.1 Ulice mezi Sokolovnou a školou

P. Ohlídal upozornil na špatný stav komunikace mezi Sokolovnou a školou.

3.2 Ulice U Sokolovny

P. Ohlídal upozornil na nedodržování stanovené rychlosti v ulici U Sokolovny.

3.3 Oprava příjezdové cesty k bytovému domu (Kožušanská 6)

Předsedkyně SCJ Kožušanská 6, p. Lindnerová, upozornila na absolutně nevyhovující stav příjezdové cesty k bytovému domu na ulici Kožušanská, č. p. 6. V daném objektu bydlí 11 vlastníků.

P. Opálka upozornil, že tento stav způsobila stavební firma, která v dané lokalitě působila.

3.4 Bike park Olomouc

P. Tatarковиč podrobně vysvětlil fungování a poslání Bike parku Olomouc. Někteří hosté a zástupci KMČ upozornili na nedostatečné zázemí daného území (toalety apod.) a nedostatečnou kapacitu parkovacích míst. Zároveň se vedla debata o stavu ulice Božkovy (p. Bačová). KMČ doporučuje, aby se oprava dané komunikace spojila s jarní opravou ulice Kyselovská.

P. Tatarковиč předeslal, že se jedná o rozšíření Bike parku (dané je zatím pouze v rovině příprav).

Předseda KMČ Nemilany výhledově iniciuje společnou veřejnou schůzi příslušné KMČ a KMČ Slavonín, na kterou bude pozván i pan Tatarковиč. Cílem dané schůze bude vyjasnit si obrysy možného rozšíření Bike parku, upozornit na jeho negativa a pozitiva a dojít k nějakému konsensuálnímu kompromisnímu řešení.

P. Tatarковиč upozornil, že v soboru 6. 5. 2023 proběhne v Bike parku větší organizovaná akce. Předseda KMČ Nemilany ve spolupráci s panem Tatarковиčem zajistí vyhlášení dané akce rozhlasem.

3.5 Chodník od Slavnonína, Cihelny k mostu přes vlakovou trať

Občané Nemilany upozornili na chybějící chodník od Slavnonína, Cihelny přes most do Nemilan. Daná komunikace je hojně využívaná dětmi i dalšími obyvateli této oblasti.

3.6 Ořez lip u MŠ Nemilany

P. Bačová upozornila na nutný ořez lip u MŠ Nemilany. P. Pospiechová sdělila, že lípy již byly ořezány.

3.7 Sběrová sobota

Členové KMČ se shodli, že v podzimním termínu se bude konat v Nemilanech tzv. sběrová sobota. Z rozpočtu KMČ Nemilany bude na tuto akci vyčleněno 30 000 Kč z provozních finančních prostředků.

Usnesení:

Souhlasím s organizací akce tzv. sběrová sobota, a to v podzimním termínu. Zároveň souhlasím s tím, aby KMČ danou akci financovala ze svého rozpočtu.

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1

3.8 Parkování v části Česká čtvrť

P. Amaretysová upozornila na nedostatečnou kapacitu parkovacích míst v České čtvrti.

P. Pavlík upozornil, že byla zpracována celková koncepce na úpravu této části Nemilan s navýšením počtu parkovacích míst, obyvatelé příslušné části se však vyslovili proti úpravě. Z uvedeného důvodu je zařazení této investiční akce do plánu MMOL v nedohlednu.

3.9 Umístění lavičky k Hamrysu

Občané vznesli požadavek na umístění laviček na cyklostezce podél Hamrysu.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Demontáž starého rozhlasu - Vyřešené

Znečištění komunikace k Božím mukám - Předáno

Pravidelné čištění kontejnerových stání - Předáno

Umístění stojanů s pytlíky pro psy - Předáno

Blokové čištění komunikací - Předáno

Rozšíření školky - Předáno

Odstranění řetězu - V realizaci

Ořez lípy - V realizaci

Náhradní výsadba v parku - V realizaci

Osvětlení odbočky do Nemilan ze silnice na Tovačov - Předáno

Osvětlení cesty z Nemilan k Hamrysu - Předáno

Prodloužení cyklostezky Nemilany-Kožušany - Před uzavřením

Diagnostika vozovek v Nemilanech - Před uzavřením

Starší požadavky

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 09. 2022: Oprava kanalizační přípojky - Před uzavřením

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 09. 2022: Ořez živého plotu kolem parku - V realizaci

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 09. 2022: Pokácení suchého smrku, ořez větví - V realizaci

Zápis č. 11/2022 ze dne 03. 10. 2022: Ořez keřů u silnice od cihelny směrem k nadjezdu - Vyřešené

Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Pravidelné čištění ulice Bylinková - Předáno

Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Záběr cyklostezky: vyřešení dané situace - Předáno

Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Zaslání výsledků proběhnuvších rozborů vody - Vyřešené

Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Prořezání stromů - V realizaci
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Konečná zastávka MHD 17 - Vyřešené
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Vyčištění Nemilanky - Vyřešené
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Vyčištění odvodňovacích žlabů - Vyřešené
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Vyčištění kanálů - Vyřešené
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Převod kulturního domu v Nemilanech na KMČ - V realizaci
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Oprava kulturního domu v Nemilanech - V realizaci
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Demontáž starého rozhlasu - Vyřešené
Zápis č. 12/2022 ze dne 05. 12. 2022: Rehabilitace a základní údržba lesíku okolo Bike Parku Olomouc (Slavonínský lesík) - Vyřešené

4.1 Diagnostika vozovek v Nemilanech

Ul. Lidická - odbor dopravy a územního rozvoje má zpracovanou diagnostiku vozovky MK, ul. Povelská - odbor dopravy a územního rozvoje nemá zpracovanou diagnostiku vozovky MK, ul. Raisova - na rekonstrukci komunikace je odborem investic zpracována PD.

4.2 Osvětlení cesty z Nemilan k Hamryzu

Křižovatky silnic v extravilánu nelze osvětlovat nahodile jednotlivými svítidly, je to v rozporu s normou, která řeší nasvětlení komunikací. Dopravní opatření, které by zvýšilo úroveň bezpečnosti a viditelnosti této křižovatky bude řešit dopravní komise MMOI.

4.3 Osvětlení odbočky do Nemilan ze silnice na Tovačov

Křižovatky silnic v extravilánu nelze osvětlovat nahodile jednotlivými svítidly, je to v rozporu s normou, která řeší nasvětlení komunikací. Dopravní opatření, které by zvýšilo úroveň bezpečnosti a viditelnosti této křižovatky bude řešit dopravní komise MMOI.

5 Projednávané záležitosti

5.1 Akce Uklidme Česko

V sobotu 1. 4. 2023 proběhne celonárodní akce Uklidme Česko. Členové KMČ se shodli, že by bylo vhodné provést tuto akci na území Nemilan, a to organizovaně ve spolupráci s místními spolky a dobrovolníky. Podrobnosti budou probrány na schůzi dne 13. 3. 2023.

5.2 Příspěvek spolkům

KMČ obdržela žádosti spolků o příspěvek na činnost spolků a pořádání akcí. Vybraní členové KMČ předem avizovali, že daný příspěvek je určen především na pořádání akcí. Není tedy možné přispívat na režijní náklady spolku.

Kulturní dům, z. s. žádá o příspěvek ve výši 25 000 Kč na pořádání tanečního odpoledne pro seniory.

FK Nemilany žádá 15 000 Kč na údržbu travnaté plochy (benzín, hnojivo, zálaha) a 15 000 Kč na částečné pokrytí nákladů na pořádání akcí ve spolupráci s KMČ.

TJ Sokol Nemilany žádá příspěvek na tyto akce:

Pálení čarodějnic: balíčky pro děti, atrakce, vystoupení

Dětský den: balíčky pro děti, atrakce, vystoupení

Den s vojáky a technikou

Memoriál Honzy Teššinyho: diplomy, poháry, odměny.

TJ Sokol Nemilany žádá celkem o 50 000 Kč.

Někteří členové KMČ upoznili na pořádání Nemilanských slavností, které by měly být zcela ve finanční režii KMČ Nemilany. Proto je nutné nechat určitou finanční rezervu i na tuto akci.

Usnesení:

Souhlasím s tím, aby KMČ Nemilany ze svého rozpočtu finančně podpořila TJ Sokol Nemilany, a to částkou 40 000 Kč, FK Nemilany částkou 15 000 Kč a Kulturní dům Nemilany, z. s. částkou 25 000 Kč.

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1

5.3 Estetizace

KMČ Nemilany disponuje částkou 300 000 Kč určenou na projekty estetizace. Vzhledem k omezenému finančnímu budgetu KMČ stanovila priority v této oblasti pro rok 2023.

Oprava povrchu na cyklostrase č. 4 - Moravská stezka: úsek na ul. Povelská o délce 215 m, provedení nové obrusné vrstvy nadvýšením ACO 8 tl. 5 cm

Dosadba stromů v parku dle studie Ing. Hindoš z roku 2009.

Osvětlení cyklostezky od Hamryzu.

Předseda KMČ Nemilany je pověřen projednat možnosti realizace výše uvedeného na svém zasedání s představiteli MMOL dne 20. 2. 2023. O závěrech bude KMČ i veřejnost informována na zasedání dne 13. 3. 2023.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Vyhláška o zákazu používání pyrotechniky

Komise projednala návrh připojení městské části ke stávající vyhlášce zakazující používání pyrotechniky během celého roku vyjma silvestrovského a novoročního dne a vyslovila se pro to, aby tento zákaz platil i na území Nemilan.

Občané se k dané problematice mohou vyjádřit, a to na e-mail kmc10@olomouoc.eu.

Usnesení:

Souhlasím s tím, aby vyhláška o používání pyrotechniky s výjimkou vybraných dnů a akcí platila i na území Nemilan.

Pro: 6 Proti: 5 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Umístění dočasného radaru

Na základě požadavku občanů žádáme o umístění kontrolního radaru na ulici Kožušanská na sloup veřejného osvětlení u domu č. p. 34, a to po dobu 4 dnů v jednom směru a 4 dnů ve směru opačném.

2 Částečné zpevnění spojnice ul. Za Zahradami a U Nemilanky s ul. Raisova

Na základě podnětu občanů žádáme o úpravu povrchu výše uvedené komunikace.

Slouží jako přístupová pěšina pro děti k základní škole, pak i např. na poštu (zpevnění vyježděných kolejí štěrkodrtí). <https://mapy.cz/s/rabusasope>

3 Chodníky

Na základě podnětu od občanů žádáme o vyjádření k možnostem vytvoření chodníků v ulici U Sokolky a u MŠ. V daných ulicích je velmi vysoký pohyb chodců ve vozovce, výrazně zvýšené riziko kolizí.

4 Oprava příjezdové cesty k obytnému domu na adrese Kožušanská 6

Na základě žádosti předsedkyně SVJ Kožušanská 6 žádáme o opravu příjezdové cesty k výše uvedenému objektu.

5 Chodník od Slavnonína, Cihelny k mostu přes vlakovou trať

Na základě podnětu od občanů žádáme o představení možností výstavby chodníku od Slavonína, Cihelny k mostu přes vlakovou trať do Nemilan.

6 Umístění laviček na cyklostezce kolem Hamrysu

Na základě podnětů od občanů žádáme o umístění lavičky (laviček) na cyklostezce kolem Hamrysu.

7 Vykácení keřů kolem budovy Detašovaného pracoviště v Nemilanech a KD

Žádáme o vykácení a následný úklid keřů kolem budovy Detašovaného pracoviště v Nemilanech a KD.

8 Údržba stromořadí od hřiště po hřižovatku s II/435 (Olomouc-Tovačov)

Žádáme o pravidelné kácení náletových stromů, které rostou blízko krajnice (pevná překážka), a o ořez a zapěstování koruny ostatních stromů.

9 Nášlapy mezi končnou zastávkou a ul. Povelská

Jedná se o užívanou zkratku z výstupní autobusové zastávky. Žádáme o prověření možnosti zřízení plošných nášlapů (nejedná se formálně o chodník) jako zrealizovala KMČ Nové Sady u kapličky v roce 2022

10 Vyčištění okapů

Žádáme o vyčištění okapů v objektu Detašovaného pracoviště MMOL v Nemilanech a KD Nemilany. Do kulturního domu zatéká.

8 Obecné informace

8.1 Vystoupení p. náměstka Ticháka

Pan náměstek Tichák a předseda spolku Kulturní dům Nemilany z. s. informovali o zpracovaném projektu k

opravě KD. Prozatím je na tuto akci alokováno 2 500 000 Kč, v dané částce však není zahrnuta oprava podlah. Pan Jelínek přítomné informoval o jednáních na MMOL ve věci převodu KD na spolek Kulturní dům Nemilany z. s. Dané bude řešena nějakou formou smlouvy. Dané je stále v řešení. Členové KMČ se vyjádřili, že by bylo vhodné, aby příslušná KMČ mohla nějakým způsobem KD také využívat a aby byla nějakým způsobem ošetřena kontrola KMČ nad využíváním KD.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 2 / 2023

Datum schválení zápisu: 16. 02. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mgr. Milan Mašát Ph.D., MBA

Zapsal/a:
Mgr. Milan Mašát Ph.D., MBA

Ověřil/a:
Ing. Tomáš Král